

С чего начинается весна? Конечно с проводов зимы.

В нашем детском саду празднование Масленицы стало хорошей и доброй традицией.

Масленица - самый веселый, шумный, любимый народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы.

Проведение Масленицы в детском саду - это отличный способ весело провести время с детьми и также рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить любовь и уважение к своей истории. Наш праздник прошел интересно: с ряжеными, хороводами, играми-забавами.

А қақая же Масленица без вқусных блинчиқов? Ребята узнали о том, что блин не просто праздничное угощение, а символ золотого солнца, ожившего после зимней спячки!

*Прадиционно праздник закончился поеданием вкусных и ароматных* блинов, которые с любовью приготовили наши повара. Фетскому счастью не было предела! Повсюду царила атмосфера радости и веселья. Мы рады, что сегодня не только встретили красавицу Весну, а зарядили друг друга бодростью, энергией и хорошим настроением!













